ORTAK CARPAN

g TEST - 16 g

1) 5x12 + 5x9
kactir?

isleminde ortak ¢arpan

A)5 B)9 C) 12 D) 15

2) L5x12 = 60
IL5x9 = 45
IIL 60 + 45 = 105

Yukarida asamalari verilen islem asagidakiler-
den hangisine aittir?

A)5x (12 + 9) B) 12x (5 + 9)

C) 5x (60 + 45) D) 60 + (45 + 105)

3) 4x12 + 5x4 isleminin sonucu kagtir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 68

4) Eni 60 cm, boyu 210 cm olan bir halinin
boyundan 30 cm Kkesildiginde geriye kalan par-
¢anin alanini asagidaki islemlerden hangisi ile
bulabiliriz?

A) 60 x (210 +30) B) 60 x (210 +60)

€)30x (210 —60) D) 60 x (210 — 30)

5) 6x(13 + 15) =ax13 + bx 15 ise
a+ b kagtir?

A) 15 B) 12 09 D)6
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6) 12x(13 + 14)=12xa + bx 12 ise
a + b kagtir?

A) 15 B) 24 C) 27 D) 30
7) ax (10 + b)=5xb + 10xa ve
a+b =11 ise axb Kkactir?

A) 15 B) 30 C) 50 D) 55

8) Dikdortgen bigimli bir masanin ytizey ¢evresi
360 cm, bu masaya ortiilen dikdortgen bigimli
oértiiniin ¢evresi ise 520 cm dir. Ortiiniin masa-
dan sarkan kismi asagidaki islemlerden hangisi
ile bulunabilir?

A) (520:4)+ (360:4)  B) (520 —360) : 2

C) (520 —360) : 4 D) 4 x (520 — 360)

9)Cevresi 400 cm olan bir karenin kenarlarindan
20 cm es uzaklikta olacak sekilde bir kare i¢ bol-
gesine ciziliyor.

I¢ bélgedeki karenin gevresini veren islem
asagidakilerden hangisidir?

A) 4 x (400 — 100) B) 4 x (100 — 40)

C) 4 x (400 : 20) D) 4 x (100 — 20)
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